

市供销合作社 坚定目标导向 深挖潜力促增长

本报讯(全媒体记者 冯帅)近日,市供销合作社召开全市供销合作社系统经济运行推进会,贯彻落实全省供销合作社年度目标任务推进视频会议精神,并部署重点工作。

会上通报了该合作社1-10月目标任务完成情况,分析了主要经济指标、主要财务指标、综合改革重点任务目标、社有企业九项改革重点任务目标和“人人持证、技能河南”建设工作完成情况。

该合作社主要负责人要求,要做到“一个统筹”“两个导向”“三个明确”“四个到位”,即统筹经济指标和重点目标任务,坚持目标导向、问题导向,明确任务、明确责任、明确进度,做到认识到位、部署到位、举措到位、督帮到位。要深挖潜力促增长,找准差距补短板,认真落实改革发展任务,确保综合业绩考核稳步提升,继续保持在全省第一方阵。要认清当前形势,厘清发展思

路,守正创新、稳中求进,谋划好为农服务中心建设项目,全面完成为农服务中心建设任务,不断完善服务功能,提升服务水平,实现一点多用、一举多效。面对当前时间紧、任务重的紧迫形势,要筑牢底线意识,克服麻痹思想,持之以恒抓好安全生产、信访稳定、综治平安、疫情防控等工作,做到减存量、控增量、防变量,为全市供销合作社大局稳定营造平安和谐的环境。

培育特色产业 推进乡村振兴



图一

本报讯(文/图 全媒体记者 冯帅 通讯员 朱晓吾 张萌)今年初以来,汝南县以“产业兴旺星”创建工作为抓手,坚持“一乡一业、一村一品”,大力培育特色产业,扎实推进乡村振兴。

近日,汝南县南余店乡李楼村蔬菜种植户尹向阳望着地里的大葱笑得合不拢嘴(图一)。在李楼村大葱种植基地,成片绿油油的大葱丰收在望,附近不少种植户前来学习种植经验。

走进南余店乡潘庄村,温室大棚里的蔬菜长势喜人。“这3个温室大棚每年能产两茬西瓜、一茬蔬菜,一年可以收入40万元。”潘庄村村民刘传播说。

在位于南余店乡余店村的亿连通电子厂生产车间,15名工人正有条不紊地忙碌着,裁线、焊接、镀锡、验收、打包……他们通过勤劳的双手在家门口实现了增收(图二)。

在南余店乡这片土地上,10个特色产业示范点、2个市级现代农业产业园、6个农业种植基地……到处呈现蓬勃的发展生机。

在乡村振兴的道路上,汝南县形成发展共识,凝聚发展合力,提振发展信心,培育特色产业,为产业发展按下“加速键”。



图二

西平县气象局 创新监管方式 筑牢安全防线

本报讯(文/图 通讯员 刘欢)为进一步转变监管理念、创新监管方式,有效维护易燃易爆场所安全秩序,规范经营行为,11月17日,根据《西平县易燃易爆场所防雷安全领域“双随机、一公开”部门联合监管实施方案》要求,西平县气象局与西平县市场监管局组成联合检查组,对全县易燃易爆企业开展联合抽查(如图)。

在本次检查工作中,执法人员主要对易燃易爆企业防雷安全档案建设、防雷安全制度制订、防雷安全工作落实、防雷装置安全运行、安全生产制度及责任落实情况在全国防雷减灾综合管理服务平台建设、管理及使用等情况进行检查。对于现场检查中发现的问题,依法下达《责令整改通知书》,督促企业限期整改,并将检查结果及时公示,接受社会监督。



冷空气在路上

据市气象台预报,未来一周我市18日和21日有小雨,其他时间以多云为主。11月18-21日气温9-17℃,11月22日有较强冷空气活动。

热点关注

11月22日是“小雪”节气,此时寒潮和强冷空气活动频繁,西伯利亚地区常有低压或者低槽,东移时会有大规模冷空气南下进入我国,引来大范围的大风降温天气。这期间气温下降,但大地尚未过于寒冷,降雪总量仍然较少。未来一周我市平均气温12-13℃,较常年同期偏高;一周降水量为10-20mm,较常年同期偏多。

气象与三农

18-21日我市有一次明显降水过程,各地土壤水分将得到很好补充,麦根压也更实了,冬前的麦田管理已无大碍。本周阴雨天气,光照会严重不足,会对温室蔬菜生产造成困扰,日光温室内应多实施增温补充措施。

魏姐说天气

秋光

明净秋光谁与上?
巍峨极顶意悠扬。
仰天云日同一色,
平野山川万里长。

统筹:武建华 莫小沛
撰稿人:徐凤英 魏慧娟

气象短信 让您随时随地了解天气变化

移动用户: 发送11到10658121
联通、电信用户: 发送121到10620121

天气预报早知道 请拨12121

信箱内容: 天气预报预报, 生活指数 气象与农业, 气象知识等